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 Создание, наполнение, продвижение сайтов. 

Реклама в Интернет.

www.noircisss.ru
e-mail: noircisss@gmail.com
тел. (812) 920 6 99 3

Условия сотрудничества для новых авторов
Что нам нужно от вас:

· Опыт работы с текстами для web более 2х лет. К сожалению, мы не готовы обучать всем тонкостям написания текстов различного типа для размещения в сети.

· Оперативность и соблюдение установленных сроков. Обычно сроки выполнения задания назначаете вы сами. При несоблюдении сроков, мы прекращаем сотрудничество. Если возникла чрезвычайная ситуация, и вы своевременно предупредили о том, что вам потребуется больше времени на выполнение задания, то мы с готовностью пойдем на встречу.

· Общая грамотность во всех отношениях, умение ясно и логично излагать свои мысли. У всех авторов, с которыми мы сотрудничаем, высокий уровень грамотности, а также отличная логика. 
· Способность писать тексты не только на гуманитарные тематики. В нашей студии крайне редки заказы на тексты гуманитарных тематик, поэтому нам нужна универсальность с вашей стороны.

· Умение выполнять сложные задания, пользоваться сервисами проверки. В нашу студию обращаются заказчики с различного типа ТЗ. Чаще всего, это сложные задания с большим количеством требований. От авторов требуется внимательность и наличие опыта для их выполнения.
· Соблюдение стандарта оформления. У нас есть стандарт оформления текстов, куда входят требования к шрифту, заголовкам, подзаголовкам, выделению ключей и дополнительных слов и т.д. Это простой формат, с которым удобно работать. 

Все умеете? 
Тогда можем предложить:

· Мы всегда оплачиваем заказы. Если клиент не оплатил тексты, если задание тестовое и при возникновении других ситуаций, ваша работа будет оплачена. Наши авторы не работают бесплатно.

· Ищем и находим заказчиков. Мы используем разные методы поиска заказчиков, включая платную рекламу, а также имеем постоянных клиентов. 

· Бережем ваши нервы. Вам не нужно напрямую общаться с заказчиком. Если он недоволен, выражает свои требования в грубой форме и т.д., мы донесем до вас пожелания нормальным языком. Вам не нужно разрешать сложные ситуации и нервничать, если заказчик действительно не прав. 

· Ориентируемся на вас. В процессе работы мы понимаем, что есть области и тематики, с которыми вам легче и удобнее работать. Кто-то здорово делает рекламные тексты, виртуозные обзоры фильмов и книг, а кто-то лучше всех описывает грузоподъемные краны и станки. Мы учитываем ваши пожелания и таланты.

· Адекватно общаемся. Если у вас возникла сложна ситуация, влияющая на сроки выполнения задания, вам нужно уехать в отпуск, временно прервать работу и т.д., мы всегда войдем в положение. Мы честны и лояльны по отношению к авторам, того же ждем и от них.
Оплата:

· Копирайтинг информационный (любая тематика) 100₽/1000
· SEO копирайтинг 130₽/1000
· На главную 160₽/1000
· Рерайт 90₽/1000
· Продающие тексты, продающие SEO тексты 150₽/1000
· Лендинги 400₽/1000
· Тексты на английском 450₽/1000

· Редактура/корректура 90₽/1000
Цены могут немного варьироваться, при отправке задания мы уточняем стоимость, а вы говорите, готовы ли взяться и называете свои сроки. Оплата на ЮМ, СБ или Тинькофф.
Общение по почте или через мессенджеры.
Если вы готовы сотрудничать:

· Пришлите краткую информацию о вас на noircisss@gmail.com (тема «от автора»): опыт работы, сколько часов в сутки тратите на написание текстов, количество знаков, которое способны выдать в день, работаете ли по выходным, ваши сильные стороны.
· Расскажите, какие типы текстов вы умеете писать: копирайтинг, рерайт, SEO, лендинги, продающие, тексты на разных языках.
· Пришлите 2 примера работ на гуманитарную и техническую тематики в форме ссылок на сайты, где размещены тексты, или в документе word. Пожалуйста, не отправляйте ссылки на отзывы, аккаунты на биржах, портфолио. Нам будет достаточно 2х примеров, чтобы оценить качество ваших текстов.
Мы обращаем внимание на содержание вашего письма, поскольку оно позволяет понять, внимательно ли вы прочли наше предложение =) 
